


























Antwoord open vraag 2.

Groen is dominant over grijs en over bruin.

Uit de 9:3:3:1 F2 is direct af te leiden dat er twee genen in het spel zijn.

Genotypen Groen AABB, Grijs aaBB, Bruin AAbb en blauw aabb. Als pigmenten
grijs en bruin beide geproduceerd worden is de oogkleur groen. Als geen van beide
wordt geproduceerd is de oogkleur blauw.

Kruising A: AABB x aaBB

Kruising B: AABB x AAbb

Kruising C: aaBB x AAbb levert AaBb F1 op (dus groen) die onderling gekruist het
volgende resultaat geeft:

9 A-B- (groen)

3 aaB- (grijs)

3 A-bb (bruin)

1 aabb (blauw)

Kat 007 is bruin AAbb (net als kruising C).



